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Edinstven koncept športnega središča

SportPlaza Leuven je čisto nov športni 
kompleks za dvoranske športe, ki je na-
menjen celi vrsti športov: od dvoranske-
ga plezanja do skvoša. 12.000 m2 velik 
kompleks je trenutno največji v državah 
Beneluksa in ima med drugim tudi re-

kreacijski bazen, dvorano za fitnes in 
savno – vse to pa še podkrepijo pivnica, 
restavracija in središče za seminarje. Ce-
lotna izvedba je dosežek edinstvenega 
javnega in zasebnega sodelovanja. Med 
prvim letom obratovanja kompleksa 
je pričakovanih 250.000 obiskovalcev, 
predvideva pa se, da bo v desetih letih 
ta številka narasla na okoli 350.000– 
400.000.

Vodja področja obratovanja pri SportPla-
zi Bert van Cauteren razlaga: »Pred pri-
bližno tremi leti je mesto Leuven izrazilo 
željo, da želi zgraditi športni kompleks z 
bazenom. Čeprav je imela občina v lasti 
primerno zemljišče, opuščeno industrij-
sko lokacijo, so bila proračunska sred-
stva še vedno omejena.« Na natečaju je 
bila pogodba zaupana skupini podjetij 
z ustreznimi izkušnjami; med njimi so 
bili Axima, Sportfondsen in Van Roey. Ta 
skupina se je obrnila na arhitekturni biro 
De Gregorio & Partners iz Hasselta.

Skladno z določili iz pogodbe je skupina, 
zdaj uradno delujoča kot skupno pod-
jetje Sportavan, začela gradnjo, vzdr-
ževanje in vodenje središča, in sicer za 
obdobje 34 let. V tem obdobju bodo pri-
hodki uporabljeni za pokrivanje stroškov 

v celoti. Po 34 letih bo celoten kompleks 
postal last mesta Leuven.

»Takšna vrsta sodelovanja med kra-
jevno oblastjo in zasebno dejavnostjo 
je mogoče edini način za združevanje 
poslovanja z izgubo, kot so bazeni, in z 
dobičkonosnejšimi in modernejšimi de-
javnostmi, kot sta fitnes ali gostinstvo. 
Poleg tega lahko bazenske objekte čez 
dan uporabljajo tudi krajevne šole; to 
nam omogoča, da imamo zagotovljen 
promet skozi vse šolsko leto.«

Moderna oblika
Celoten kompleks navdušuje z visoko-
funkcionalno obliko, pri čemer uporablja 
vrsto materialov, vključno z opeko, be-
tonom in s krajevnim kamnom. Bert van 
Cauteren, ki ima s projekti, ki zadevajo 
šport, več kot 15 let izkušenj, pravi, da 
je izbira materiala temeljila na estetiki in 
obstojnosti. »Ta pristop je spremenil naš 
način mišljenja. Če želite doseči uspeh 
na področju obratovanja za obdobje 34 
let, morate gradbeni material skrbno iz-

SportPlaza Leuven iz Belgije je nov koncept v razvoju športnih središč: zasebni 
gradbeni podjetnik je v tesnem skupnem sodelovanju s krajevno oblastjo oblikoval 
paleto modernih športnih objektov. Trespa Virtuon je bil izbran za izdelavo garderob 
in sanitarij. Poleg estetskega videza in nizkih vzdrževalnih stroškov sta bila ključnega 
pomena tudi preprosto čiščenje in obstojnost. 
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brati. Obstojnost je prav tako pomemb-
na kot celotna izvedba; potrebno je 
doseči najboljše razmerje med ceno in 
kakovostjo glede na obstojnost.«

»SportPlaza ima natančno določeno 
krajevno in regionalno funkcijo. Med 
tednom prihaja večina naših obiskoval-
cev z območja 20 kilometrov, ob koncih 
tedna pa prihajajo tudi z razdalje do 50 
kilometrov. Torej niso vsi naši obiskoval-
ci s krajevnega območja. Obiskujejo nas 
številni klubi, vendar vsi obiskovalci do 
naših prostorov niso tako spoštljivi, kot 
bi si želeli. Tako se srečujemo s težava-
mi grafitov, zlasti v garderobah.«

»Prav zato so v garderobe in sanitarije 
nameščene plošče Trespa Virtuon. Ker 
so te plošče izredno trdne, poleg tega 
pa so na voljo v številnih barvah in po-
vršinskih obdelavah, se bodo njihov lep 
videz in higienske lastnosti obdržali več 
let. Kabine je izdelala družba Leerkotte 
iz Hengela na Nizozemskem, ki izdeluje 
in dobavlja kabine in garderobe po vsej 
Evropi«. Bert van Cauteren še dodaja: 
»Če podrobno pogledate vse detajle 
zaključnih del, vam postane jasno, da 
so bile te kabine zasnovane z veliko 
skrbnostjo. Vrata, na primer, so bila ob-
likovana tako, da se prstki (pa tudi večji 
prsti) ne morejo pripreti med vrata. Var-
nost in higiena sta ključnega pomena; 
verjamemo, da nam Trespa Virtuon 
omogoča najlepšo zunanjo podobo, 
najnižje stroške čiščenja in vzdrževanja, 
hkrati pa najvišjo stopnjo higiene v tej 
dejavnosti.«

Trespa Virtuon: najsodobnejše 
okrasne plošče
Trespa Virtuon je plošča za interier, ki 
arhitektom, oblikovalcem in monterjem 
omogoča odlične kombinacije enobarv-
nih odtenkov in tekstur ter posebne 
učinke, kot je paleta kovinskih barv, ki 
so zelo priljubljeni. Vse to pripomore k 
oblikovanju interiera, ki je zelo individu-
aliziran in hkrati izredno funkcionalen. 

Plošče, ki imajo dekorativno površino, 
so izdelane pod visokim pritiskom in 
visoko temperaturo. Dekorativna po-
vršina je integrirana v plošče in ima 
odlične lastnosti. Plošče Trespa Virtuon 
so izdelane s pomočjo patentno zašči-

tene tehnologije EBC. To pomeni, da je 
smola v zgornji plasti plošče obdelana 
z elektronskim žarkom. Površina plošče 
je zato gladka, neprepustna in odporna 
na udarce, ima pa tudi poseben lesk in 
privlačen videz, ki dolgo traja – vse to 
je idealno za intenzivno uporabo v zelo 
dolgem časovnem obdobju. Poleg tega 
se Trespa Virtuon z lahkoto čisti, zato se 
bo privlačen videz plošče ohranil dolga 
leta.

Na voljo je v številnih modnih barvah, 
pri čemer je zgornja plast neprepustna 
in z zelo nizko površinsko energijo, tako 
da se umazanija zelo težko oprime. To 
pomaga ohranjati higienske pogoje tudi 
v najživahnejšem okolju. 

SportPlaza Leuven, Belgija; Trespa Virtuon je bil izbran za izdelavo garderob in sanitarij.
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